

Mikaelov list

12 leto XXIII
2014
števila 12



*Kajti dete nam je rojeno,
sin nam je dan. Oblast
je na njegovih ramah,
imenuje se: Čudoviti
svetovalec, Močni Bog,
Večni Oče, Knez miru.
(Iz 9, 5)*

***“Naj bo pastir ali modrec, človek
tu na zemlji ne more doseči Boga
drugače, kakor da poklekne pred
betlehemske jasli in ga moli skritega
v slabotnost otroka” (KKC 563).***

DRAGI MENGEŠKI ŽUPLJANI!

Ob praznovanju Odrešenikovega rojstva vam vsem voščimo miru in veselja. Učlovečeni Bog je vedno z nami in nas podpira v vseh življenjskih okoliščinah.

Želimo vam blagoslovljen božič in obilo milosti, zdravja in sreče v novem letu!

Župnik Janez, Štefan in Tone



ŽUPNIJSKA KARITAS
Trdinov trg 9
1234 Mengeš
karitas.menges@gmail.com
telefon: 01/723-89-77

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Leto, ki ga začenjamo,
bo zares srečno, če se
nam bo posrečilo, da
se osebneje in globje
srečamo z Bogom.*

*Iz tega srečanja
bomo črpali moč
za vsakdanje delo
in dolžnosti, ki nas
čakajo.*

Janez Zupet

VOŠČILO

Gospod, podarjaš nam
Novo leto in novo življenje.
Podarjaš nam novo življenjsko
obdobje in pogum, da krenemo vanj.
Podarjaš nam nova srečanja z ljudmi,
ki nas bogatijo.
Podarjaš nam varstvo,
ki nas naj spremlja.

Reinhold Ruthe

POSŁANICA PAPEŽA FRANČIŠKA ZA SVETOVNI DAN MIRU (1. januar 2015)

Geslo letošnje papeževe poslanice je »Ne več
sužnji, ampak bratje«. Navdihuje se v pismo
apostola Pavla Filemonu. Papež poslanico vsako
leto napiše na izbrano temo, vedno pa opozarja na
bistveno vrednoto miru in na nujnost neutrudnega
prizadevanja za to, da bi mir dosegli.

V letošnji poslanici papež Frančišek predstavi
različne oblike suženjstva v sedanosti. V današnjem
času uradno ni več suženjstva, lahko pa v številnih
oblikah odnosov prepoznamo zaslužnjevanje.
To so podjarmljeni delavci, mladoletni, številni
migranti, osebe, prisiljene v prostitucijo, otroci in
odrasli, ki so žrtve trgovanja z ljudmi ali trgovanja
s človeškimi organi. Številni izginejo, so večkrat
preprodani, trpinčeni, pohabljeni ali ubiti.

Ko greh pokvari človekovo srce in ga oddalji
od Stvarnika, soljudje zanj
nimajo več dostojanstva,
ni več bratov in sester.
Krizo odnosov pogloblja

še revščina, pomanjkanje dostopa do vzgoje,
izobrazbe in dela. Vzroki za sodobno suženjstvo
so tudi oboroženi spopadi, nasilje, kriminal in
terorizem. Svetega očeta žalosti, ker do pojave
suženjstva opaža neko splošno ravnodušnost.
Zaključuje z besedami: »Vemo, da bo Bog vprašal
vsakega od nas: kaj si storil mojemu bratu?« (1
Mz 4,9-10)

(Vir: E-novice ŽPS, št.43, 2014)

Kot sodelavci Karitas se zavedamo, kako
pomembna je naša drža v odnosu do vseh oseb, ki
se zatekajo k nam po pomoč. Sprejemajmo jih kot
brate in sestre – zdaj in v prihodnje.

Sodelavci Župnijske karitas

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

»**K**o je bilo namreč vse zavito v molčečo
tišino in je noč prišla na pol svoje poti, je
tvoja vsemogočna beseda iz nebes, s kraljevskega
prestola, kakor srepogled bojevnika poletela v
sredo pogubi izročene dežele« (Mdr 18,14-15).

Ko se je zdelo, da so prerošstva utihnila, da
se je nebo zaprlo in da se je tema zgostila do
skrajnosti; ko se je zdelo, da je beseda umrla,
da se je Bog umaknil in da se noč ne bo nikoli
več prevesila v jutro, je Bog pokazal, da še vedno
bedi nad človekom. Navdih je svetopisemskega

pisatelja vodil, da je
Božjo besedo primerjal s
srepogledim bojevnikom,
ki je pozoren na to, kaj se
dogaja v deželi, ki ji grozi

Karitas 

poguba. Bog se bori za človeka. Ko je z dihom oživljajočega duha ustvaril človeka, ga je tako vzljubil, da je zanj dal svojega edinorojenega Sina. Jaslice v nas budijo nežnost in nas lahko zazibljejo v idilo, vendar ne smemo pozabiti, da je božič dokaz Božje zavzetosti za človeka, ki pokaže svojo moč tako, da postane človek in gre iz ljubezni do konca.

Božično sporočilo je za nas kristjane povabilo, da tudi mi odidemo na obrobje, tja, kjer je človek, in naredimo vse, da bo ta človek deležen odrešenja, da bo deležen ljubezni. Najprej naj odrešenju in ljubezni odpre vsak samega sebe, da bo sebe doživel v dostojanstvu, ki mu ga daje posinovljenje v Jezusu Kristusu. Potem naj v istem duhu začne srečevati ljudi, skrbeti za njihovo dostojanstvo, jim pomagati k veselju ob zavesti, da so tudi oni Božji otroci, sprejeti in ljubljani. Božič nas spodbuja, naj postanemo dejavni sodelavci Besede pri prinašanju sporočila o dostojanstvu vsakega človeka in odrešenosti človeškega rodu.

Slovenski škofje vsem duhovnikom, diakonom, bogoslovcem in semeniščnikom, vsem redovnicam in redovnikom, vsem sodelavcem v pastoralni, vsem mamam in očetom pa tudi vsem otrokom in mladim voščimo veselo praznovanje božične skrivnosti. Božič naj poživi in vzradosti vse naše brate in sestre v zamejstvu in zdomstvu. Na poseben način želimo, naj v rojstvu Božjega Sina polnost dostojanstva doživijo vsi ostareli, bolni in osamljeni, vsi ubogi in tisti, ki doživljajo krivico, izkoriščanje in prezir. Vsi naj doživijo, da je Bog zanje prišel v deželo, v kateri se je zdelo, da je v njej umrlo upanje. V novem letu pa vsem voščimo: Gospod naj bo vedno z vami in naj stori, da boste vi vedno z njim.

Veselje Gospodovega rojstva kličemo tudi nad vse pravoslavne in evangeličanske kristjane.

Vaši škofje

+ SESTRA EVGENIJA MINKA GREGORC

S. Evgenija se je rodila 24. marca 19³⁰ v Mengšu. V družini je bilo osem otrok, v zadnjih dneh njene bolezn pa so se od nje lahko poslovili še trije bratje: Janez, France in Stane.

Pred šestimi leti, ko se je mengeška župnij pripravljala na novo mašo Tineta Skoka, je predstavila svojo življenjsko pot vsej župniji. Njeno pričevanje gre takole.

Ko je bila stara 12 let, je bila njena desetčlanska

družina leta 1941 izseljena v Srbijo v Smederevsko Palanko. Družina se je že v izseljenstvu vsa posvetila Presvetemu Srcu Jezusovemu. Zjutraj in zvečer so skupaj molili, prav tako pred jedjo in po njej. V redno molitev je bila vključena velika prošnja za srečno vrnitev, leta 1945 pa tudi dolgo časa v zahvalo za vrnitev. Tedaj se je v njej zbudila želja po samostanu.

Božji klic se je vedno bolj stopnjeval.

Ko se je bližala polnoletnosti in vse bolj razmišljala o svoji skriti želji, se je v 22. letu popolnoma izročila Gospodu. Sama je rekla, da je bil to najsrečnejši dan v njenem življenju. Ob strani ji je stal župnik France Čampa. Vstopila je v redovno



skupnost uršulink pri Svetem Duhu pri Škofji Loki. V februarju 1964 je bila sprejeta v kandidaturu, v aprilu poslana v postulat v Varaždin in v oktobru sprejeta v noviciat; vse je bilo v istem letu. Po dveletnem noviciatu so jo poslali v Zagreb v juvenat v študijsko hišo, da se je pripravila na katehezo. Po petih letih in pol se je vrnila v Slovenijo in bila še v istem mesecu poslana v apostolat – poučevanje verouka. To dolžnost je z velikim veseljem sprejela in še z večjim izpolnjevala 37 let brez prekinitve, in to v raznih župnijah na Gorenjskem in Primorskem.

Če povzamemo. Prve zaobljube je imela 21. oktobra 1966. Če upoštevamo že njeno osebno podaritev Bogu pri 22 letih, mu je podarila 62 let življenja. Katehistinja, včasih tudi zborovodkinja, je bila v naslednjih župnijah: Stara Loka (23 let), Sveti Duh (14 let), Žabnica (7 let), Suha (3 leta), Deskle, Gorenje Polje, Kanal ob Soči, Kranj Šmartin (2 leti), Lučine (1 leto), občasno v Škofji Loki in Železnikih. Za predano in prizadevno katehetsko delo v župniji Stara Loka je leta 2005 prejela nadškofijsko priznanje in zahvalo.

Njeno življenje je bilo pričevanje o Božji navzočnosti med nami. Spomin nanjo naj bo spodbuda dekletom, da bi se po njenem zgledu odločale za Bogu posvečeno življenje. Hkrati pa priložnost za zahvalo, za vse molitve in dela, ki jih je opravila tudi za našo župnijo. Naj počiva v miru in prosi za nas še naprej.

DOGODKI PRED NAMI

BOŽIČNE VEROUČNE POČITNICE

Redni verouk v letu 2015 se začne v sredo, 7. januarja. Seveda pa so otroci skupaj s starši na praznične dni **lepo povabljeni k sv. mašam, blagoslovu otrok, koledniški dejavnosti, koncertom in drugemu. Zato boste toliko raje prebrali kaj o dogodkih, o katerih pišemo v nadaljevanju.**

BOŽIČ (četrtek, 25. 12.)

Božično praznovanje bomo začeli s sklepom devetdnevnice v sredo, 24. decembra, pri sv. maši ob 18⁰⁰. Takrat se v župnijsko cerkev vrnejo Marijine podobe in kipi, ki so potovali po župniji ter v pripravi na praznik duhovno in molitveno povezovali družine in našo župnijo.

Ta večer je prvi med tremi sv. večeri. Po stari navadi vsak sv. večer blagoslovimo in pokropimo hiše in stanovanja ter skupaj molimo. Kadilo in oglje lahko dobite v župnišču.

V božični noči bosta sv. maši ob 22⁰⁰ in 24⁰⁰. Lepo ste povabljeni, da v miru in medsebojni povezanosti odkrijemo bližino Boga, ki je postal človek, da nas odreši. Na praznično božično nedeljo bodo sv. maše ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Ob 10h nam bo prepevala in igrala Vokalno-instrumentalna skupina svetega Mihaela pod vodstvom Franca Kompareta, pri maši ob 18h pa Ženski nonet Vigred.



SV. ŠTEFAN (petek, 26. 12.)

Prvi dan po praznovanju rojstva našega Odrašenika je god sv. Štefana, prvega mučenca Cerkve. Sv. maše bodo ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰ v cerkvi, ob 14⁰⁰ pa še v Domu počitka za oskrbovance in uslužbence.

26. decembra molimo za slovensko domovino, ki praznuje dan samostojnosti in enotnosti. Izobesimo tudi državno zastavo.

KONCERT MENGEŠKE GODBE (petek, 26. 12.)

Zvečer ob 19h bo v Kulturnem domu Mengeš koncert Mengeške godbe in podelitev priznanj Turističnega društva Mengeš. Praznujmo skupaj tudi državni praznik.

BOŽIČNI KONCERT (sobota, 27. 12.)

Že kar nekaj let nas s svojim petjem na god apostola in evangelista Janeza nagovarjajo pevci Mešanega pevskega zbora Svoboda. Tudi letos nam bodo zapeli v soboto, 27. decembra, po sv. maši ob 19h. Vabljeni na lep božični dogodek!

NEDOLŽNI OTROCI, MUČENCI (sobota, 27. 12.)

Slovenska škofovska konferenca je lani določila, da bo 28. 12., ko je god nedolžnih otrok, v Cerkvi na Slovenskem narodni dan molitve za nerojeno človeško življenje. Hvala vsem, ki vsak 1. petek uro pred sv. mašo prihajate k molitvi za nerojene otroke in njihove starše.

Na dan nedolžnih otrok blagoslovljamo majhne otroke. Tokrat bo blagoslov že v soboto, 27. decembra, ob 16h. Pri blagoslovu bodo prepevali otroci, ki se radi udeležujejo Cilkinih uric za predšolce. Po blagoslovu bo priložnost tudi za druženje in pogovor v župnijskem domu. Starši, radi pripeljite otroke, da skupaj molimo in da prejmete blagoslov.

NEDELJA SV. DRUŽINE (28. 12.)

Božič je družinski praznik. Jezus se rodi v družini. V Cerkvi zato poudarjamo mesto družine v človeški družbi in Božjem načrtu. Naj božični praznik tudi nam razjasni pogled na družino, ki je skupnost moža, žene in otrok. Taka skupnost je naravna ter blagoslovljena okolje za vzgojo otrok in prihodnost naroda.

STARO IN NOVO LETO

(sreda, 31. 12., in četrtek, 1. 1.)

Silvestrski večer je drugi sv. večer. Spet bomo blagoslovili hiše in stanovanja ter molili za blagoslov. Z večerno sv. mašo se bomo Bogu zahvalili za vse darove, ki smo jih prejeli letos. Iz hvaležnosti Bogu bomo zapeli zahvalno pesem.

Prvi dan v letu je svetovni dan miru in praznik Marije, Božje matere. Z Bogom in Marijo želimo začeti prvi dan leta, da bi vse leto čutili Njeno materinsko varstvo in blagoslov. Začni z Bogom vsako delo, da bo dober tek imelo!

Sv. maši 1. januarja bosta ob 10⁰⁰ in 18⁰⁰.



PRVI ČETRTEK (1. 1.)

Na prvi četrtek v mesecu molimo za duhovne poklice. V decembru se je od nas poslovila in prestopila pragvečnosti s. Evgenija Minka Gregorc. Skoraj pred 50 leti je vstopila k uršulinkam. Zdaj ko je odšla od nas, se lahko vprašamo: kdo bo stopil na njeno mesto? Katero dekle bo šlo na to pot Bogu posvečenega življenja? Smo tudi v letu Bogu posvečenega življenja. Naj bo to spodbuda za dekleta, ki so še pred to življenjsko odločitvijo. Sestra Evgenija je molila za našo župnijo in tudi za mnoge od nas. Naj zdaj prosi za vse za pravo odločitev.

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE PRED NAJSVETEJŠIM

bo v četrtek, 1. januarja, po večerni sv. maši. Radi molimo, da bi se v novem letu kdo od mladih odločil za duhovni poklic. Prav tako pa za stanovitnost že poklicanih!

PISALE SO NAM SESTRE KLARISE, ki v teh adventih dneh ne sprejemajo obiskov in ne pišejo. V njihovem imenu pa se je oglasila opatinja s. Katarina:

Spoštovani in dragi mengeški župljani!

Naj Božja luč vas razsvetli in vodi vaše vse poti! Bog povrni za vse molitve za našo s. Salomejo!

PRVI PETEK (2. 1.)

Na prvi petek v mesecu uro pred večerno sv. mašo molimo pred Najsvetejšim za nerojene otroke. Poseben narodni dan molitve za nerojene človeško življenje bo že teden dni prej – v soboto, 28. decembra.

Bolnim in ostarelim, ki jih navadno obiščemo za prvi petek, smo prinesli Jezusa že pred božičnimi prazniki. Zato tega obiska v januarju ne bo.

PRVA SOBOTA (3. 1.)

Vsako prvo soboto v mesecu smo povabljeni k fatimski obljudi Marijinega varstva in pomoči pri delu ter prizadevanju za dobro. Uro pred sv. mašo bo v cerkvi premišljevalna molitev rožnega venca pred Najsvetejšim. Priložnost bo tudi za sv. spoved.

CELONOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (sobota, 3. 1.–nedelja, 4. 1.)

Rad bi molil in si izprosil blagoslov v novem letu. S to željo vas vabimo, da se nam pridružite pri celonočni molitvi, ki bo potekala od prve sobote po sv. maši do nedelje zjutraj do 7.45. Molitev bo v zimski kapeli v župnišču. Naj vas pritegne milost Božjega blagoslova v število molivcev pred Najsvetejšim.

OBISK SV. TREH KRALJEV – KOLEDOVANJE

V dneh po božiču utegneta srečati tri kralje z zvezdo. To so naši veroukarji in spremljevalci kolednikov, ki vam bodo prinesli voščilo miru in Božji blagoslov. Vašega daru njim pa bodo deležni slovenski misijonarji. Zares veliko naredijo otroci, ki so pripravljene v mrazu prinašati blagoslov na domove. Več o uspehu te akcije lahko preberete na letakih, ki jih razdeljujejo koledniki.

V **ponedeljek, 5. januarja**, je tretji sv. večer. Še tretjič blagoslovimo svoje domove in na vhodna vrata napišemo: **20 + C + M + B + 15**,



če nam tega ne bodo napisali že koledniki. Svoje oznanilo Jezusovega rojstva bodo sklenili v Loki 5. januarja. Zberemo se na mostu sredi Loke ob 17h, nato pa nas bodo koledniki z baklami pospremili do cerkve sv. Primoža in Felicijana, kjer bo ob 17¹⁵ sv. maša. Lepo vabljeni.

Sklep koledniške akcije za našo nadškofijo bo letos **v soboto, 17. januarja**, v Šentvidu nad Ljubljano. Koledniki se morajo prej prijaviti, najbolje kar v Mengšu, nato pa bomo njihovo število sporočili v Misijonsko središče Slovenije. Tam nas bodo nagovorili misijonarji in povedali, za kaj vse so uporabili denar kolednikov. Vedno nas presenetijo zanimiv program, ki tudi letos ne bo izostal.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (torek, 6. 1.)

Modri so razglasili Jezusa v svojih deželah. Zato tudi tako ime za praznik Sv. treh kraljev. Sv. maše bodo ob 8h, 10h in 18h.

FILMSKI VEČER S FOTO-VIDEO KLUBOM MAVRICA (torek, 6. 1.)

Foto-video klub Mavrica tudi v tem letu pripravljajo filmski večer, ki bo na praznični torek Sv. treh kraljev, 6. 1. 2015, ob 19h v župnijskem domu. Na ogled nam bodo postavili:

- *Dobiva se na trgu,*
- *130 let Mengeške godbe,*
- *Kamen na kamen – Štanjel,*
- *Obisk Eigerloja,*
- *Potovanje z zeleno želvo,*
- *Mlada menceška olimpijca,*
- *V objektivu (občinski nagrajenci, po Trpinovi poti, prvo leto menceške tržnice).*

Vsi ti naslovi vabijo, da se bomo radi udeležili lepega večera in imeli priložnost, da si skupaj s tremi kralji še enkrat zaželimo blagoslovljeno leto 2015.

SV. MAŠE V ZIMSKI KAPELI V ŽUPNIŠČU (od 7. januarja do 27. marca)

Še vedno nismo uredili ogrevanja v cerkvi, ki bi omogočalo daljše molitve v toplem prostoru. Zato se veselimo zimske kapele v župnišču. Hvala vsem, ki z veseljem prihajate k sv. mašam v njej. Za prve petke, vse sobote in nedelje ter za slovesne praznike med tednom pa bodo sv. maše v cerkvi.

PRVA SREDA, 7. 1.

Vedno na prvo sredo v mesecu molimo za čast sv. Jožefu. On je varuh Sv. družine, zato naj varuje tudi naše družine. Tokrat bomo molili pred Najsvetejšim po jutranji maši ob 10h, prosili za blagoslov in se za naše družine priporočali sv. Jožefu, varuhu Sv. družine ter gospodarju nad vsem premoženjem sv. doma za vse gospodarske stiske in finančne težave v naši domovini. Sv. Jožef, izprosi nam od Boga modrost!

SREČANJE MLAJŠE ZAKONSKE SKUPINE (petek, 9. 1.)

Na drugi petek v mesecu se bo ponovno sestala mlajša zakonska skupina. Veseli smo vseh parov, ki redno prihajajo na srečanja, a vabimo še druge mlade zakonce, poročene do deset let, v petek, 9. januarja, ob 17.30 v župnijski dom. Dodatne informacije o teh srečanjih lahko dobite tudi po telefonu na številkah, zapisanih na koncu Mihaelovega lista.

TAIZEJSKA MOLITEV (sobota, 10. 1.)

Vsako drugo soboto v mesecu je redna mesečna taizejska molitev v Mengšu. Tokrat bo v zimski kapeli v župnišču. V novembru smo pripravili taizejsko molitev popoldne. Tako bo tudi v januarju, in sicer v soboto, 10. januarja, ob 16h v zimski kapeli v župnišču. Po molitvi pa ste povabljeni k druženju in srečanju v župnijskem domu.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA (11. 1.)

Božično dobo zaokroža praznik Jezusovega krsta. Z njim se začne javno delovanje Jezusa Kristusa. Tega se spominjamo na drugo nedeljo po božiču. Seveda bomo še vse do svečnice prepevali božične pesmi in ohranili jaslice. Po nedelji Jezusovega krsta pa se liturgično začne čas med letom.



KRSTI (nedelja, 11. 1.)

V januarju bodo krsti v nedeljo, 11. januarja, ob 11⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 10. januarja, ob 16.00 v župnišču. Če starši želijo posredovati vero svojim otrokom, za to ni nobene ovire. In začetek vere je prav sv. krst. Bogu hvala za vero staršev, ki svoje otroke vzgajate v veri že v otroški dobi, jih podpirate pri verouku in prejemanju zakramentov ter jih tako vzgajate v dobre ljudi in Bogu ljube kristjane.

KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 12. 1.)

Bogate vsebine, ki so navdihovale leto vere, se nadaljujejo v še večji vnemi in navdušenju. Zato vabljeni h katehezam, ki jih vodi prof. Anton Štrukelj. Prve kateheze za odrasle v novem letu bodo v ponedeljek, 12. januarja, po večerni sv. maši, predvidoma ob 18.30, v župnijskem domu. Tema v tem letu je sedem prošenj Očenaša. Lepo vabljeni.

SREČANJE ŽPS (torek, 13. 1.)

Naslednje srečanje ŽPS bo v torek, 13. januarja, po večerni sv. maši. Člani ste lepo vabljeni.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 18. 1.)

Hvala vsem, ki se lepo odziviate na pripravljeno družinsko sv. mašo enkrat na mesec. Naslednja družinska sv. maša bo v nedeljo, 18. januarja, ob 10h. Tokrat sodelujejo veroučenci 4. razreda. Otroci se veselijo tudi postrežbe s pecivom po sv. maši. To je priložnost za srečanje, pogovor in prijateljsko druženje.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (ponedeljek, 19. 1.)

Srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 19. januarja, po večerni sv. maši. Seznanili se bomo s svetopisemskim besedilom z nedelje Sv. pisma, ki je sicer 3. nedeljo med letom:

Jon 3,1–5.10, Ps 25; 1Kor 7, 29–31; Mr 1, 14–20.

Na pobudo udeležencev Svetopisemske skupine pa želimo dati nekaj več poudarka pismom apostola Pavla.

MEĐUGORSKA MOLITEV (petek, 23. 1.)

Međugorje je kraj molitve in čiščenja nebeške Matere Marije in evharistije. Vabljeni k molitvi v petek, 23. januarja, po večerni sv. maši v zimski kapeli. Prijetno je skupaj častiti Marijo in prejemati blagoslov, ki ga je Bog pripravil vsem, ki ste se odzvali Njegovemu vabilu.

MOLITVENI PLES (petek, 23. 1.)

Tudi v januarju ste lepo vabljeni na molitvene pleske, ki jih še naprej z vso ljubeznijo pripravljata Mojca Rot in Irena Žnidar. Izrazni gibi in svetopisemsko besedilo dajeta glasbi molitveni značaj. Zato boste radi prišli k tej obliki molitve v petek, 23. januarja, ob 20h v župnijski dom. Z novim letom ste vabljeni novi molivci.

VERA IN LUČ V MENGŠU (nedelja, 25. 1.)

Redna srečanja Vere in luči v Mengšu so 4. nedeljo v mesecu. Tako bo naše naslednje srečanje v nedeljo, 25. januarja, ob 15h v župnijskem domu v Mengšu. Tudi osebe s posebnimi potrebami doživljajo bližino Boga in želijo biti v Božji navzočnosti. To jim lahko omogočimo tudi s pripravo na zakramente. V novembru sta dve lučki prejeli prvo sv. obhajilo. Več informacij lahko dobite pri ge. Niki in g. Janezu po tel. 031 608 579. Lepo vabljeni!

NAPOVEDUJEMO VSAK TEDEN MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

V naši župniji je molitev pred Najsvetejšim pozimi vsako sredo po večerni sv. maši. Lepo vabljeni!

SV. BIRMA (sobota, 25. 4.)

Potrjeni datum sv. birme v tem letu je sobota, 25. april, ob 10h. Birmovalec bo tudi letos stiški opat p. Janez Novak.

Botre od drugod prosimo, da pridobijo potrdila o sposobnosti za botra do sredine januarja. Botri, ki prebivajo v mengeški župniji, pa se pridejo predstaviti, torej se oglasijo v župnijski pisarni v ponedeljek, 26. januarja, ali v soboto,

31. januarja, od 8h do 9h in od 19h do 20h. Hvala za razumevanje.

Botri so lahko zgledni odrasli katoliški verniki. To so tisti, ki so povezani s Cerkvijo, redno prejemajo zakramente in so stari vsaj 16 let. Prav zato ne morejo biti botri tisti, ki živijo v zunajzakonski skupnosti ali so samo civilno poročeni, saj ti ne morejo vredno prejemati zakramentov. Birmance in njihove družine priporočamo v molitev.

DELA OKOLI ŽUPNIŠČA

Mnogi sprašujete, kaj delamo in kopljemo okoli cerkve. Zato naj napišem, kaj vse delamo in kaj načrtujemo.

Po nekaj težav v kurilnici v župnišču smo se odločili, da prenovimo ogrevanje. Župnija ima nekaj gozdov, zato je normalno, da se ogrevamo z lesom. Ob tem pa smo se domislili, da bi iz skupne kurilnice ogrevali tudi cerkev, prostore Karitas in dolgoročno še župnijski dom. Glede tega smo pripravili projekt ogrevanja in nove kotlovnice v župnišču, ki bo dimenzionirana tako, da bomo lahko ogrevali vse zelene objekte. To bo prineslo velik prihranek in dvignilo kakovost bivanja v župnijskih prostorih.

Za projekt smo pridobili soglasje škofije in zavoda za spomeniško varstvo. Nekaj sredstev za ta projekt smo že prihranili, za drugo pa se vsem župljanom še posebej priporočamo.

Pri pripravi kotlovnice v župnišču smo začeli z izkopom in povezavo iz župnišča do cerkve, kašče in župnijskega doma. To so tudi vsa dela, ki so bila do zdaj opravljena.

V cerkvi želimo napeljati cevi v klopeh, ki bodo ogrevale obiskovalce sv. maše. To bo nov način ogrevanja. Seveda bomo vsa dela opravljali

pod budnim očesom zavoda za varovanje kulturne dediščine. Ta dela se bodo najlaže opravljala v zimskem času, ko med tednom v cerkvi ni sv. maše.

Hvala vsem, ki s potrpežljivostjo spremljate naša dela. Vsem pa naše načrte priporočamo tudi v molitev.

ZAHVALA

Hvala g. Marjanu Žnidarju za vsestransko pomoč pri popravilu vsega, kar je nastalo pri izkopu in položitvi cevi za toplovod proti cerkvi. Vrnil je predpražnik in rešetko pred vhodom v cerkev. Prav tako je naredil lesene pokrove nad jaškom v cerkvi takoj za vrati. To vsem omogoča, da lahko nemoteno vstopamo v božji hram skozi glavni vhod.

Ob delih okoli župnišča se zahvalujem gospe Cirili, ki je zasadila nazaj izkopana drevesa na vrtu.

Hvala gospem iz Karitas, ki so z dobrohotnostjo sprejele naše delo in kopanje. Skupaj z njimi se veselimo, da se bo tudi Karitas lahko ogreval iz centralne kurjave iz župnišča.

Hvala vsem, ki ste do zdaj skrbeli za pripravo drv v župnišču. Morda sem se vam že pred časom pozabil zahvaliti, pa izkoriščam to pisanje in zahvalo vsem vam. Vsako poleno je bilo izsekano z ljubeznijo in nas tudi telesno ogreva. Naj vas ogreva toplota Božje hvaležnosti.

Hvala vsem, ki ste se nas spomnili in vašim duhovnikom ponudite ob koncu leta svoje darove in koline za župnišče. Bog vam povrni!

Hvala mladim pod vodstvom Miha Furjana, ki so tudi letos pripravili izvirne jaslice. Naj se za vse vas rodi Jezus, ki je izvir žive vode za življenje ljudi.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

www.zupnija-mengeš.si